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Higijenska kanta za smetlište i kolski u red a j u vezi sa ovom kantom.

Prijava od 17 novembra 1934. Važi od 1 februara 1935-

Dosadašnji način iznošen-a smetlišta 
ima mnogih nezgoda. Naime pr likom pre- 
sipanja smetlišta iz kanti u kola obrazuju se 
vrlo često čitavi oblači prašine. Osim toga 
kad ima vetra, smetlište koje je več ubačeno 
u kola, za vreme dok su kola otvorena radi 
ubacivanja novog smetlišta, biva vetrom raz- 
nošeno na sve strane. Osim napred nave­
denih nezgoda postoje i još mnoge druge 
na primer širenje smrada i tako dalje.

Ovom pronalasku je cilj da napred na­
vedene nezgode otkloni što je moguče više 
i da jednovremeno pruži i udobniji na­
čin rada.

Na priloženom načrtu je radi primera 
pokazan jedan oblik izvodenja kante za 
smetlište po ovom pronalasku. Sl. 1 poka- 
zuje izgled kante sa poklopcem otvorenim 
po načinu otvaranja na šarnire. Sl. 2 poka- 
zuje izgled zatvorene kante prilikom njenog 
zakačinjanja na kola radi presipanja smetli­
šta u kola. Sl. 3 pokazuje izgled kante sa 
njenim poklopcem otvorenim na drugi način 
izvlačenjem, koje se koristi prilikom presi­
panja smetlišta. Sl. 4 pokazuje izgled prevr- 
nute kante sa izvučenim poklopcima i od 
kante i od kola za smetlište. Sl. 5 pokazuje 
kola za smetlište snabdevena uredajem za 
kantu po ovom pronalasku.

Kanta po ovom pronalasku izvedena je 
sa četvrtastim okvirom 1, koji je snabdeven 
sa strane čepovima 2 radi lakše okretanja 
kante prilikom presipanja smetlišta u kola. 
Ovaj četvrtasti okvir 1 ima poklopac 3, koji

se može otvarati na dva načina. Prvi način 
njegovog otvaranja jeste pomoču šarnira 
obrtanjem oko ose 4. pri čemu su predvi­
deni pokazani oslonci koji sprečavajn otva­
ranja poklopca preko 90°, tako, da se po­
klopac uvek svojom težinom sam zatvara. 
Ovaj prvi način otvaranja predviden je za 
rukovanje prilikom ubacivanja smetlišta u 
kante. Drugi način otvaranja kante jeste na 
izvlačenjf, t. j. poklopac 3 se vuče napolje 
duž vodiljnih štapova 5, pri čemu je ovaj 
način otvaranja predviden za rad prilikom 
presioanja smetlišta u kola.

Postupak pri rukovanju kantom po 
pronalasku prilikom presipanja smetlišta je 
sledeči:

Kanta sa zatvorenim poklopcem 3 se 
donosi i kao što je pokazano u sl. 2 zaka- 
činje svojim čepovima 2 u zaseke na okviru 
6 koji je predviden na kolskom krovu 7, a 
kojih okvira 7 može biti predvideno više 
prema veličini kola. Po torne se kanta pre- 
bacuje u položaj koji je pokazan u sl. 4 i 
izvlače se poklopci 3 i 8, pri čemu smet­
lište pada u kola. Po lome se poklopci 3 i 
8 ponovo uvlače i ispražnjena kanta se ski- 
da. Da bi se izvlačenje oba poklopca izvo­
dilo jednovremeno može biti predviden na 
jednom od poklopaca kakav podesan zahva- 
tač na primer zahvatač 10 ili t. sl.

Da bi se i izbacivanje smetlišta iz kola 
izvodilo udobnije predvideno je u kolima 
dno 9 u vidu krova sa dva nagiba.

Din. 10.—



Patentni zahtevi.

1. Kanta za smetlište, naznačena, time, 
što ima poklopac (3) koji se može otvarati 
obrtno oko šarnira (4) i izvlačiti duž vodilj- 
nih štapova (5), pri čemu se zatvaranje na 
obrtanje koristi kod ubacivanja smetlišta u 
kantu, a otvaranje na izvlačenje kod preši-

panja smetlišta u kola za odnošenje smetlišta.
2. Kola sa uredajem za primenu kante 

po zahtevu 1, naznačena time, što su snab- 
devana jednim ili više okvira (6) sa zatva- 
račem (8) na uvlačenje, pri čemu su u okvi­
ru (6) predvideni zaseči za prijem čepova 
(2) kante i što su snabdevena nagnutim 
dnom (9) u vidu krova sa dva nagiba.
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